
AJUNTAMENT DE BENISSA

BORRADOR DEL ACTA
SESIÓN  EXTRAORDINARIA   
DEL AYUNTAMIENTO PLENO

22  DE  DICIEMBRE   DE   2016 
MINUTA NÚM 16 / 2016

En  la  villa  de  Benissa,  provincia  de  Alicante,  siendo  las  catorce   horas   y  
cinco minutos  del día  veintidós  de diciembre   de  dos mil   dieciséis  ,  se  
reúne en la Salón de Actos de esta Casa Consistorial, el Ayuntamiento Pleno 
para  la  celebración de  sesión  ordinaria    ,  en  primera  convocatoria,  con  la 
asistencia  de  los  Sres.  Concejales  anotados  a  continuación,  y  bajo  la 
Presidencia del Sr. Alcalde  Juan Bta. Roselló Tent.

PRESIDENTE

JUAN BTA. ROSELLÓ TENT

GRUPO POPULAR

ARTURO POQUET RIBES

JOSEFA MARTÍ SENDRA

GLORIA IVARS MARTINEZ

JORGE IVARS HINOJO

FRANCISCO CABRERA SELLES

FRANCIS ESQUERDO GINER

ADRÍAN IVARS PASTOR

GRUPO REINICIEM BENISSA

ABEL CARDONA CASTELLS

BELEN IVARS RIBES

FERNANDO LÓPEZ CORSI 

GRUPO PSOE

MANUEL JUAN GINER

CAROL IVARS ARLANDIS

DOMÉNEC MIRALLES MOLINES

GRUPO COMPROMIS
FRANCESC XAVIER TRO I 
MOLINES

MARI CARME RONDA ABAD 

GRUPO CIUTADANS

ISIDOR MOLLÀ CARRIÓ

SECRETARIO GRAL.

D. CÉSAR A. NARBÓN CLAVERO

1 Acta nº 16 / 22-12-2016 



AJUNTAMENT DE BENISSA

Existiendo quórum suficiente, el  Sr. Presidente abre la sesión, y se procede al 
estudio de los siguientes asuntos:

ÚNICO.- TOMAR CONOCIMIENTO DEL ESCRITO DE RENUNCIA AL CARGO 
DE ALCALDE Y CONCEJAL DE ESTE AYUNTAMIENTO  DE DON JUAN BAUTISTA 
ROSELLO TENT.

Por unanimidad se acuerda el tratamiento de este asunto  , sin dictamen  
previo.

Se transcribe el escrito de renuncia presentado :

“ AL PLENARI DEL AJUNTAMENT DE BENISSA

JUAN BAUTISTA ROSELO TENT, major de edat , casat, veí  de Benissa , Pda. 
Quisi, 2-A, amb D.N.I. 73.654.816-F

COMPAREIX I  EXPOSA:

Que en les darreres eleccións de 24 de maig de 2015 vaig obtindre l’acta de Regidor 
de l’Ajuntament de Benissa per el Partit Popular , i en el plenari constitutiu de data 13 
de juny de 2015 vaig resultar elegit Alcalde de Benissa.

Que conforme a l’article 94 de la Llei 39/2015 , de Régim Juridic de les Administracions 
Públiques i del Procediment Administratiu Comú i article 40 del Real Decret 2568/1986, 
de 28 de novembre , del Reglament organitzatiu, funcionament i Regim Juridic de les 
Entitats  Locals,  per  la  present   RENUNCIE EXPRESAMENT  al  carrec  d’Alcalde i 
Regidor de la Corporació Municipal de Benissa.

Que adjunte carta que faré pública en el dia de hui.

Per l’exposat,

SOL.LICITE   al plenari de l’Ajuntament de Benissa que prenga coneiximent d’aquesta 
renuncia i de la carta que adjunte.

En Benissa a 19 de desembre de 2016.”

A continuación  se  transcribe  carta   de  Juan  Bautista  Roselló  al  pueblo  de 
Benissa.

Benissa, a 19 de desembre de 2016
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Hui presente la meua renuncia al càrrec d’Alcalde i Regidor

Estimat poble de Benissa, 

Vull  agrair a tots els que durant tots aquests anys m’han donat al seu suport per a 
poder exercir d’alcalde i representar a la màxima institució del nostre municipi: a tots  
els empleats públics de l’Ajuntament i Benissa Impuls amb els que he tingut el plaer de 
treballar, a tots els regidors que m’heu acompanyat en les últimes cinc corporacions, 
tant  més els  que han estat  al  meu costat  en el  govern,  com els  que han estat  en 
l’oposició, als periodistes i mitjans de comunicació, a la meua sacrificada família i amics, 
al  Partit Popular,  i  molt  especialment  a tot  el  poble de Benissa al  que ha sigut un 
vertader honor poder servir.

Els motius de la meua renuncia són diferents, però el més important és que crec que 
ha arribat el moment d’un relleu al capdavant de l’alcaldia de Benissa, en la que fa  
molts anys que estic. La persona que millor pot encarar eixe relleu és a qui correspon 
com a segon en la llista,  Arturo Poquet Ribes.  Ell  és una persona amb experiència,  
formació i molt bon seny, que representarà molt bé al Partit Popular, que és el que va 
traure una ampla majoria democràtica en les últimes eleccions municipals. A ell, a tot 
l’equip de govern del Grup Popular i a la Corporació, els desitge el millor i tindran la 
meua ajuda i consell si ho necessiten.

El balanç que puc fer d’aquests quasi divuit anys és com tot en la vida. Hi ha hagut 
encerts i errors pels quals demane disculpes. Però si res m’ha caracteritzat, ha sigut per  
no  perdre  el  temps  i  prendre  moltes  decisions,  pensant  sempre  en  els  altres  i  en 
l’interés general. He intentat ajudar a tothom, especialment als que he considerat que 
ho necessitaven més, i vull també demanar perdó si algú no l’he pogut atendre i servir  
com es mereixia.

El que més satisfet estic és que he complit molts dels objectius, obres i actuacions que 
considerava prioritaris  i  positius  per  a Benissa,  i  els  que no estan acabats  prompte 
seran una realitat, com la Variant de la N-332.

En la Costa, en el  Nucli  Urbà o en la Zona Rural  s’han fet  moltes  actuacions  per a 
recuperar, protegir i fer valdre el nostre patrimoni històric, cultural, natural i ecològic. 
Ells  són una bona  font  econòmica  com a  recursos  turístics  i  han millorat  la  nostra 
qualitat  de  vida.  Benissa  conta  ja  amb  unes  molt  bones  instal·lacions  educatives, 
culturals, esportives, socials, per a l’emprenedoria amb el Centre d'Excel·lència, parcs, 
jardins, cementeri i els millors serveis públics municipals en els quals s’ha invertit molt. 
Som un model de gestió pública en l’empresa Benissa Impuls i en Aigües Potables, que 
en plena sequera ha aconseguit augmentar els recursos hídrics del nostre municipi. En 
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definitiva, puc afirmar que tots els serveis municipals de Benissa són una joia en el seu 
funcionament  i  personal,  que  han estat  molt  ben  dirigits  pels  regidors  que en  les 
diferents corporacions han estat al cap d’ells.

En l'aspecte econòmic, puc destacar que l’Ajuntament de Benissa en aquest moment té 
deute ZERO, quant a l’any 1999 es devien 2.647.721,73 € i es pagaven interessos. En la  
Tresoreria de l’Ajuntament hi havien l’any 1999, 2.410.278,82 € i en aquest moment hi  
ha 11.393.685,40 €. Pel que fa al Patrimoni total inventariat de l’Ajuntament, era de 
27.925.429 €, l’any 1999 i en l’actualitat és de 45.960.627 €, és a dir que la situació  
econòmica de l’Ajuntament de Benissa és molt bona i ha millorat molt en els últims 
anys.

Hem aconseguit que un 15% del Pressupost,  més de dos milions d’euros a l’any es 
destinen a assumptes socials.

Pel que fa als impostos, els hem reduït gràcies a la bona gestió econòmica:

2015.- Baixada del 5% de l’Impost de Vehicles, baixada d’un 17% de la Tassa de Brossa 
als comerços i baixada del IBI per a la Zona Costera del 20% per reducció del  valor 
cadastral.

2016.- Baixada del IBI per a tots els immobles d’un 8%.

2017.- Ja està demanat i aprovat una altra baixada del IBI del 8%, amb la reducció del 
valor cadastral i la unificació de la Tassa de Brossa per a tot el municipi.

Per últim vull  transmetre que des del  primer fins a l’últim dia he viscut amb molta 
il·lusió la responsabilitat ser Alcalde del meu poble. Ha sigut la millor experiència de la 
meua vida.  I  allà on estiga sempre,  per damunt de tot,  defensaré els  interessos de 
Benissa i portaré el seu nom amb molt d’orgull.

Moltes gràcies i una abraçada.

Juan Bautista Roselló Tent

TOMAR CONOCIMIENTO DE LA RENUNCIA A LA ALCALDIA Y A LA CONDICION 
DE  CONCEJAL  PRESENTADA  POR  EL  ACTUAL  ALCALDE  Sr.  JUAN 
BAUTISTA ROSELLO TENT.

 

En fecha 19 de diciembre de 2016 mediante escrito registrado de entrada (nº 13.528) 
el  actual  alcalde-presidente  renuncia  al  cargo  de  alcalde  y  al  de  Concejal  del 
Ayuntamiento de Benissa y  se debe dar cuenta al Pleno del Ayuntamiento para que 
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tome conocimiento de la renuncia, debiendo adoptar acuerdo de conocimiento dentro 
de  los  diez  días  siguientes  y  dentro  de  diez  días  siguientes,  se  celebrará  sesión 
extraordinaria para la elección de nuevo Alcalde, pudiendo ser candidatos todos los 
Concejales que encabecen sus correspondientes listas, a no ser que renuncien a su 
candidatura. Será elegido aquél candidato/a que obtenga la mayoría absoluta y, en su 
defecto, el candidato/a de la lista más votado/a.

Considerando lo establecido en los artículos 196 y 198 de la Ley Orgánica 5/1985, de 
19 de junio, del Régimen Electoral General.

Considerando el artículo 40 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el 
que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico 
de las Entidades Locales.

Considerando  que  en  el  supuesto  de  renuncia  del  Alcalde,  sus  funciones  serán 
ejercidas  por  el  Teniente  de Alcalde,  tal  y  como regula  el  artículo  23.3  de la  Ley 
7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

Se propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO.-  Tomar conocimiento de la  renuncia de D. Juan Bta Roselló Tent,  al 
cargo de Alcalde y concejal del Ayuntamiento de Benissa, pasando en este 
mismo momento la 1ª Teniente de Alcalde: Dª Mª Gloria Ivars Martinez  a presidir 
la sesión del Ayuntamiento Pleno, como Alcaldesa en funciones

SEGUNDO.- Solicitar de la Junta Electoral Central  la credencial acreditativa de la 
condición  de  electo  a  favor  del  candidato  al  que  corresponde  cubrir  la  vacante 
producida, que según los datos que obran en el Ayuntamiento es   Dª. Mª Angeles 
Crespo  Martí que  ocupa  el  puesto  número  9  en  la  lista  electoral  del  PARTIDO 
POPULAR en las elecciones locales del año 2015. 

Producidas  las intervenciones que constan en la video acta  de la sesión.

Sometido a votación el fondo de la propuesta , es aprobado por unanimidad de 
los asistentes.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión por la Presidencia siendo 
las catorce horas y veinte minutos , de todo lo cual como Secretario general 

C E R T I F I C O 
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